**公司、中科院宁波材料所
联合招收博士后协议书
甲 方：**
乙 方：中科院宁波材料所博士后流动站
丙 方：            博士    身份证号：            
根据国家人事部、全国博士后管委会、浙江省、宁波市及**公司有关文件精神，甲、乙、丙三方就甲、乙双方联合招收博士后的有关事宜协议如下：
一、经甲方考核，并征得乙方同意，甲、乙双方同意联合招收丙方为博士后研究人员。丙方在站工作期限2年：即   年   月至   年   月止。一般不得提前离站或延期出站。若丙方已完成研究计划需提前出站，或因课题进度等原因需延期出站，应提出申请由甲、乙双方协商决定。
二、丙方在站期间主要承担甲方的科研课题，甲方为丙方的主要管理方。甲方指定项目负责人     （高工、教授、研究员），乙方选派    研究员为丙方的合作导师。合作导师负责对丙方科研工作的指导和考核，帮助解决丙方在科研工作中遇到的问题与困惑。

三、根据甲方科研、生产发展的需要，经甲、乙双方合作导师协商，并征得丙方同意，确定丙方博士后研究课题                       。
四、丙方进站后三个月内必须完成开题报告，进站后一年，按照规定程序和要求，完成中期考核。丙方进站后的博士后开题报告、中期考核及出站考核，由甲方按照乙方对博士后的管理要求组织实施，乙方给予必要的管理支持与帮助。

五、甲、乙双方负责为丙方办理进站、出站手续和户口签落手续（丙方的户口、人事档案、组织关系由甲方负责）；甲方为丙方提供其在站期间的科研项目和经费、住房、生活费用及日常公用经费，包括工资、奖金、参加学术会议及交流费用等。丙方主要从事甲方的研究课题，因此主要在甲方开展工作。丙方在甲方工作期间的日常管理由甲方负责，在乙方短期工作期间的日常管理由乙方负责。丙方应遵守甲方、乙方的有关规章制度。
六、丙方入站后开题前，由甲方以转账支票的形式一次性向乙方提供指导费、管理费肆万元人民币。丙方因研究工作需要等原因要求延期出站，应由本人提出申请，经由甲、乙双方批准，并由甲方向乙方提供相应的指导费、管理费贰万元/年。
七、丙方在站期间主要在甲方完成研究工作，其研究成果的知识产权属甲方。三方在协议期满后五年时间内，应对该成果和资料及其一切与之相关的数据予以高度保密，一旦发生侵权、泄密现象，将承担法律责任。经甲方同意丙方可公开发表的与研究项目有关的学术论文，除丙方署名外均应注明双方单位。
八、丙方的出站报告及出站考核的全部资料由乙方负责上报审批，备份存甲方；丙方所从事的科研工作的原始实验记录及其载体交所在合作导师课题组或课题所在方图书资料管理部门。

九、丙方在站期间，因病连续请假半年以上，甲、乙双方应终止研究工作，并劝其退站。对于个人表现不适宜继续做博士后工作的，甲、乙双方有权劝其退站。自上级批准退站的第二个月起不再享受在站博士后待遇。
因甲方原因或丙方原因坚持退站，甲方须向乙方缴付50000元（伍万元整）违约金。
十、丙方在站期间不能申请到国外或国内其他单位做博士后或进修，不能因出国等原因而办理中途退站。甲、乙双方不得单独为其办理出国手续。如因研究工作需要，经甲方同意，可根据实际情况安排其出国参加国际学术会议或短期交流。
十一、丙方在站工作期满，可向甲方提出申请留在甲方工作，经双方协商一致后，签订就业协议；丙方完成研究工作计划，表现突出，且符合晋升高级专业技术职称条件的，离站前可按有关规定申请高级专业技术职务任职资格。
    十二、本协议一式三份，甲、乙、丙三方各存一份。协议未尽事宜，由甲、乙、丙三方根据全国博士后管委会颁布的《企业博士后工作管理暂行规定》有关条款共同协商解决。
十三、本协议自三方签字之日起生效。
甲方代表签名           (盖章）
乙方代表签名           (盖章)
丙方（签字）： 

                                           年  月  日
户名：中国科学院宁波材料技术与工程研究所
开户行名称：宁波银行庄市支行
账号：52040122000073030
注：汇款单用途栏内请写明博士后管理费及博士后姓名

